



## ÚRAD KOŠICKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA

Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice

Vážená pani  
doc. RNDr. Mgr. Daniela Barkasi, PhD.  
Hrnčiarska 8  
071 01 Michalovce

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Košice
2645/2023/OddOPaZV-00632		Ing. Skálová/7268 249	09.01.2023

### Vec

#### **Petícia proti zámeru výstavby Skateparku Michalovce na pozemku „C“ parc. č. 136/7 k.ú. Michalovce – odpoveď**

Dňa 29.11.2022 bolo Úradu Košického samosprávneho kraja (ďalej len „Úrad KSK“) doručené Vaše podanie označené ako „Petícia proti zámeru výstavby Skateparku Michalovce na pozemku „C“ parc. č. 136/7 k.ú. Michalovce“ (ďalej len „petícia“), ktoré evidujeme pod spis. č. 8418/2022/OddOPaZV-51982.

Úrad KSK petíciu prešetril, zistil skutočný stav vecí, jeho súlad s právnymi predpismi a verejným alebo iným spoločným záujmom. Na základe zistených skutočností Vám týmto zasielame našu odpoveď.

Úrad KSK si uvedomuje prínos športu pre spoločnosť ako aj jeho pozitívne výchovné, vzdelávacie, rozvojové, sociálne a motivačné pôsobenie na deti, mládež, dospelých ľudí, seniorov i zdravotne znevýhodnených občanov. Taktiež si uvedomuje svoju zodpovednosť za vytváranie a kultiváciu spoločného športového prostredia a rozvíjanie športových možností, resp. aktivít.

Zastupiteľstvo Košického samosprávneho kraja schválilo „Konceptiu podpory pohybových aktivít obyvateľov Košického samosprávneho kraja 2020-2025 (2030)“ (ďalej len „Konceptia“), ktorej zámerom je zvýšenie úrovne pohybovej aktivity čo najväčšieho počtu obyvateľov Košického samosprávneho kraja a rozvoj zdravého životného štýlu. Programová časť Konceptie stanovuje strategické priority, ciele a opatrenia v jednotlivých oblastiach. Jednou zo strategických priorít je aj oblasť projektových a investičných zámerov, založených na zhodnotení potrieb pre športovú infraštruktúru s cieľom realizácie výstavby, modernizácie a rekonštrukcie športovej infraštruktúry. Prostredníctvom tejto strategickej priority určuje Konceptia (ako strategický dokument) poradie prioritných požiadaviek na výstavbu športovej infraštruktúry pre jednotlivé okresy Košického samosprávneho kraja.

Vo všeobecnosti je možné považovať skatepark za prvok, ktorý umožňuje aktívne trávenie voľného času. Voľno-časové pohybové aktivity, najmä tie, ktoré ľudia vykonávajú v kolektíve, prispievajú k zlepšeniu sociálnej inklúzie, medziľudských vzťahov a sociálnej komunikácie.

Výber lokality pre výstavbu skateparku pri Gymnázium Ľudovíta Štúra v Michalovciach je výsledkom dôkladnej pasportizácie vonkajších športových plôch v areáloch škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja. Materiálno-technické vlastnosti plánovaných stavebných materiálov budú spĺňať dostatočné štandardy, ktoré zabezpečia vysokú mieru odhlučnenia za účelom úspešného rozvoja a propagácie skateboardingu v okrese Michalovce. Realizáciou alebo užívaním stavby skateparku nie sú ohrozené záujmy obyvateľov mesta Michalovce. Umiestnenie stavby je v súlade so schválenou územnoplánovacou dokumentáciou.

Projektová dokumentácia stavby spĺňa všeobecné technické požiadavky na výstavbu - okrem iného vychádza aj z podkladov Posúdenia vplyvu stavby Skatepark Michalovce na chránené územia v jej okolí, ktorý vypracovala spoločnosť IbSolve – Skúšobné laboratórium, Abovská 39, 040 17 Košice: *Na základe vykonaných meraní hluku, vykonanej predikcie akustických pomerov v rozsahu požiadaviek vyhlášky MZ SR č. 549/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prípustných hodnotách hluku, infrazvuku a vibrácií a o požiadavkách na objektivizáciu hluku, infrazvuku a vibrácií v životnom prostredí a novela vyhlášky MZ SR č. 237/2006 Z. z., ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška MZ SR č. 549/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prípustných hodnotách hluku, infrazvuku a vibrácií a o požiadavkách na objektivizáciu hluku, infrazvuku a vibrácií v životnom prostredí a zákona č. 355/2007 Z. z., o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov, skúseností dodávateľa a ďalších uvedených skutočností odporúčame výstavbu skateparku Michalovce, Gymnázium Ľ. Štúra 26, a to variant s protihlukovým valom vo výške 2 m.*

Úrad KSK prijal navrhované riešenie zo záverečného stanoviska dokumentu Posúdenia vplyvu stavby Skatepark Michalovce na chránené územia v jej okolí a stavebnému úradu Michalovce predložil na posúdenie projektovú dokumentáciu aj s objektom SO 02 Zemný val o celkovej výške 2,0 m.

Aktuálny stav vo veci rozhodnutia V-2022/56611-Št na stavbu Skatepark Michalovce: Mesto Michalovce, ako stavebný úrad príslušný podľa § 117 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov (ďalej len „stavebný zákon“) vydal dňa 19.10.2022 rozhodnutie pod č. sp. V-2022/56611-Št na stavbu: Skatepark Michalovce. Proti tomuto rozhodnutiu podali v zákonnej lehote (7.11.2022) odvolanie 3 fyzické osoby.

Oznámenie o podanom odvolaní bolo zaslané dňa 8.12.2022. Účastníci konania sa môžu vyjadriť k podanému odvolaniu do 10 dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. Následne celý spis bude zaslaný na odvolací orgán - Okresný úrad Košice, Odbor výstavby a bytovej politiky, Komenského 52, 041 26 Košice.

S pozdravom

JUDr. Boris Bilčak, v. r.  
riaditeľ